



**Как пишет The New Times, независимые экспертные оценки предвыборной ситуации в России неутешительны для партии власти. Рейтинг «Единой России» в ноябре опустился до своего исторического минимума. В целом ряде регионов, включая Москву, «единороссы» могут рассчитывать 4 декабря лишь на 20 – 22% голосов...**

«Хуже всего дела обстоят в Калининграде – там рейтинг «ЕдРо» ниже 20%, а, например, в считающемся неблагополучным для партии Оренбурге закрытые партийные исследования дают «единороссам» 31% по столице области и до 55% в сельской местности», - сообщает независимое российское издание.

Как утверждает гляцевый еженедельник, «наиболее проблемные для партии регионы на одном из закрытых совещаний обозначил еще в июне глава аппарата правительства Вячеслав Володин. По его словам, «это Архангельская, Астраханская, Волгоградская, Иркутская, Кировская, Курская, Ленинградская, Мурманская, Новосибирская, Омская, Оренбургская, Сахалинская, Тверская и Томская области».

Не удивительно, что в депрессивном перечне соседствуют Омский регион и Калининград. Длющееся третий год противостояние губернатора Леонида Полежаева и его бывшего первого вице-мэра Андрея Голушко давно уже вышло за пределы Сибирского Федерального округа. Судя по всему, у главы омского региона есть шанс 4 декабря «очистить город» не только «от коррупции» и Виктора Шрейдера, как протеже господина Голушко, но и преградить последнему дорогу в Госдуму. Как известно, Андрей Голушко второй раз вошел в федеральный список «Единой России» от Калининградской области.

**Семен Борода,**

**специально для Омского правового портала.**

## Проблемные для «Единой России» регионы имеют... омские корни

Автор: Administrator  
08.11.2011 09:58

---

фото: <http://y-tver.com/>